

# CAGLIERO 11

List salezijanskih misija



Uredništvo povjerenstva za misije za salezijanske zajednice i prijatelje salezijanskih misija



Dragi Salezijanci i prijatelji salezijanskih misija, ponajprije želio bih da čvrsto vjerujete u temeljnu istinu naše vjere; Uskrsli Gospodin je nazočan među nama! Svaki put kada se vraćam u Valdocco, duboko sam dirnut slikom Uskrslog Krista u kapeli Pinardi. Isto tako kada uđem u don Boscovu baziliku, u njegovom rodnom mjestu (Colle don Bosco), osjećam se kao u zagrljaju Uskrsloga Krista (veliki kip na glavnom oltaru)!

U Uskrsnom vremenu 2012 podijelio bih s vama jednu don Boscovu misao, koja je stup salezijanske misijske kulture: **Gledajte malo dalje od dvorišta Valdocca!**

To znači usmjeriti pogled izvan zidova naše kuće, škole, župe, provincije ili vlastite zemlje! To znači odgajati za široko shvaćanje vjere. Takav način gledanja na svijet don Boscova je baština.

Pozivam vas da pogledate kratki video zapis („Un laboratorio dello Spirito Santo“, tekst don Alda Girauda SDB, 1999) koji je pripremljen za posjet don Boscovim sobama u Valdoccu.

Dostupan je na Yuoutube - u (<http://www.youtube.com/watch?v=8trRPWJiFj4>).

S prozora soba u Valdoccu don Bosco gleda izvan dvorišta i crkve. Sanjao je mlade cijelog svijeta, njihovu raspoloživost, potrebu odgoja i prijateljstva. Gledao je na Crkvu, majku svih ljudi, i njezino spasenjsko poslanje. Osjećao je hitnost Isusove zapovjedi: „Idite po svem svijetu i propovijedajte evanđelje svemu stvorenju.“

U prvoj godini priprave za dvjestotu obljetnicu don Boscova rođenja, pozivam vas da upoznate njegovu osobnost i povijest pod misionarskim vidom. To će nam pomoći da promičemo misijsku kulturu u našim zajednicama, među našim suradnicima i među mladima!

Don Václav Klement, SDB  
Povjerenik za misije



Crkva u Africi pozvana je da doprinese novoj evangelizaciji i u sekulariziranim zemljama, odakle su nekada dolazili mnogi misionari, a kojima danas, nažalost, nedostaje svećeničkih i redovničkih zvanja.

U međuvremenu, velik broj Afrikanaca i Afrikanki prihvatio je poziv gospodara žetve (Mt 9,37-38) da rade na njegovoj njivi (Mt 20,1-16). Ne umanjujući misionarski žar *ad gentes* u različitim zemljama, kao i na cijelom afričkom kontinentu, afrički biskupi moraju velikodušno prihvatiti molbu njihove braće iz zemalja u kojima nedostaje zvanja i pomoći vjernicima bez svećenika. Suradnja, dogovorena između Crkve koja šalje i one koja prima, postaje vidljiv znak plodnosti misija *ad gentes*. Uz blagoslov Dobrog Pastira (Iv 10, 11-18), ona daje vrijedan doprinos novoj evangelizaciji u zemljama drevne kršćanske tradicije.“

**Benedikt XVI, *Africae munus*, n. 167**

**Afrički misionari:  
vidljiv znak plodnosti  
misija *ad gentes***

Svim čitateljima „Cagliera 11“ želimo sretan i blagoslovljen Uskrs!

Gospodin uskrsnu doista, Aleluja



## Pozivam Austrijance da pjevaju hvalu Bogu istom melodijom ljubavi, ali u novom ritmu!



Kad sam bio u novicijatu, nakon kratkog posjeta jednog od španjolskih provincijala koji su nam predstavili salezijansku stvarnost i nedostatak zvanja u toj zemlji, pomislio sam: „Nas je 22 novaka u dvije provincije, zašto ne bi poslali 3 do 5 u Španjolsku, tako da im pomognemo da se ponovno podignu?“ Ali brzo sam zaboravio taj prijedlog sve dok nam nije don Alencherry, u jednom posjetu, predstavio misijske potrebe Družbe. Tada nas je bilo 60 postnovaka. Za vrijeme 26. Općeg Sabora pročitao sam „riječ za laku noć“ provincijala iz Vijetnama, u kojoj je opisao teškoće s kojima se suočavaju da bi nastavili don Boscovo djelo. To me je potaknulo da razgovaram s mojim ravnateljem, a zatim, s mojim provincijalom.

Njihovom dozvolom napisao sam molbu o odlasku u misije, a vrhovni poglavar me je poslao u Austriju. Naravno, nije bilo lako za mene odlučiti se postati misionar. Mislio sam na moju nekadašnju provinciju ATE, na braću, na obitelj, na tipičnu afričku salezijansku dinamičnost. Ali kada Bog poziva ne može se od Njega pobjeći.

Tečaj za nove misionare u Rimu pripremio me je da se suočim s novom stvarnošću u novom svijetu s novom kulturom. Kada nailazim na teškoće, sjetim se što sam naučio za vrijeme tečaja. Ponekad se nasmijem kada shvatim da se, ono što je bilo predviđeno za tečaj, sada meni stvarno događa. Upozoren čovjek, gotovo spašen čovjek.

Ali moja snaga je u osobnoj molitvi. Braća su, također, drugi veliki oslonac. Pomažu mi da ostanem uspravan i nadvladam teške trenutke postupnog snalaženja u novoj kulturi, u novoj provinciji, s ljubavlju i razumijevanjem.

„Idite po svem svijetu...“. Kao misionar u Austriji osjećam se kao navjestitelj evanđelja, netko tko poziva Božju djecu da pjevaju istu melodiju ljubavi, ali u novom ritmu. Jednu vrstu „remixa“! Ako nam se mladi ne obraćaju, mi trebamo ići k njima. Kada mi idemo k njima, don Bosco ide k njima. Ali „afrički“ don Bosco često iznenađuje osobe. K tome, smatram to dobrom prilikom da stvorim novi način prijateljstva.

Ljubavlju i podrškom sve moje braće, Austrija, koja je za mene bila tuđa zemlja, sve više postaje moja domovina!



*Cl. Simplicie Tchoungang  
Kamerunac, misionar u Austriji*



### Salezijanska misijska nakana

## AFRIKA - Za mlade salezijance u Africi koji se pripremaju za svećeništvo

**Da salezijanski kandidati za svećeništvo u Africi rastu kao istinski učenici Krista dobrog pastira, koji daje svoj život potpuno za dobro svojih ovaca.**

*Gospodin nastavlja pozivati u velikom broju, u redovnički i svećenički stalež, mlade afričkog kontinenta. Danas postoje 3 teološka učilišta i različite salezijanske zajednice koje u Africi prate 150 salezijanaca, kandidata za svećeništvo u posljednjem razdoblju specifične formacije u Lubumbashiju - D.R. Kongo, u Nairobiju - Kenija i Yaoundeu - Kamerun. Molimo da rastu kao istinski učenici Krista dobrog pastira, koji daje svoj život potpuno za dobro svojih ovaca.*

